Pour chaque question, on cochera la bonne réponse. Une bonne réponse rapporte 1 point. Une absence
de réponse rapporte 0 point. Une réponse erronée enléve 0.5 point.

Q1) On considére l'arbre pondéré suivant.
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a) La probabilité conditionnelle p4(B) est égale a
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c) La probabilité p(B) est égale a
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d) La probabilité conditionnelle pg(A) est égale a
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e) La probabilité p (AU B) est égale a
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Q2) On considére l'arbre pondéré suivant.
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avec p(B) = 0.29.
La probabilité conditionnelle p;(B) est égale a
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Q3) On considére des événements A, B, C', D pour lesquels on a les informations suivantes
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a) Les événements A et B sont incompa-
tibles.
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b) Les événements A et B sont indépen-
dants.
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c) Les événements A et C sont incompa-
tibles.
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p(AUB) =0.25
p(AUC) = 0.304

p (AN D) = 0.029

d) Les événements A et C' sont indépen-
dants.
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e) Les événements A et D sont incompa-
tibles.
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f) Les événements A et D sont indépen-
dants.
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Q4) Une urne contient 4 boules rouges et 5 boules noires indiscernables au toucher. On effectue
un premier tirage. Si la boule obtenue est rouge, on ne la remet pas dans I'urne. Si la boule
obtenue est noire, on la remet dans 'urne. Puis on effectue un second tirage.

a) La probabilité d’obtenir une boule rouge au second tirage est

) ] )
157 160 163
) ) )
158 161 164
64 67 70
0 — 0 — U —
159 162 165

b) La probabilité d’obtenir deux boules de couleurs différentes est
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c¢) La probabilité d’obtenir une boule noire au premier tirage, sachant que la boule obtenue

au second tirage était rouge, est
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